



ROMANIA  
JUDEȚUL SUCEAVA  
COMUNA MOLDOVIȚA

Moldovița, nr. 421, cod poștal 727.385  
Tel/fax: 0230/336.115 & 0230/336.190  
e-mail: primaria.moldovita@yahoo.com

**CONSILIUL LOCAL**

*Nr.7380 din 12.11.2020*

**PROCES-VERBAL**

încheiat în ședința extraordinară a Consiliului local  
al comunei Moldovița, județul Suceava din data de 12.11.2020

Încheiat astăzi 12.11.2020 în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Moldovița, județul Suceava.

Convocarea consilierilor a fost făcută în scris prin invitații în baza Dispoziției primarului nr.119 din 07.11.2020, transmise în format electronic (e-mail).

De asemenea, în același sistem, electronic (e-mail), a fost transmis consilierilor locali și proiectul ordinii de zi al ședinței, iar aducerea la cunoștința locuitorilor comunei a ordinii de zi, s-a făcut prin afișare la sediul Consiliului local Moldovița și prin publicare pe pagina web a primăriei.

Domnul Maleș Mihai-Florin, secretar general al comunei Moldovița, județul Suceava, informează consilierii locali că a fost emis Ordinul Prefectului Județului Suceava nr.849 din 30.10.2020, prin care se constată îndeplinite condițiile legale de constituire a Consiliului local al comunei Moldovița, județul Suceava, din data de 28.10.2020, iar în baza Dispoziției primarului nr.119 din 07.11.2020, a fost convocat consiliul local pentru a se desfășura ședința extraordinară din luna noiembrie 2020, constatând totodată și prezența a 15 consilieri locali, din totalul de 15 convocați.

Domnul primar, constatând prezența celor 15 consilieri local, declară ședința deschisă și dă citire ordinii de zi, respectiv:

1.- Depunerea jurământului de către consilierii locali supleanți, ale căror mandate au fost validate de instanță;

2.- Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada noiembrie – decembrie 2020 – ianuarie 2021;

Inițiator – primar Iliesi Traian

3.- Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate, pe principalele domenii de activitate;

Inițiator – primar Traian Iliesi

4.- Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului;

Inițiator – primar Traian Iliesi

5.- Supunerea spre aprobare a procesului – verbal al ședinței ordinare din data de 28.08.2020.

Domnul primar întreabă dacă sunt propuneri sau discuții cu privire la ordinea de zi și întrucât nu sunt astfel de propuneri sau discuții, se supune la vot proiectul ordinii de zi prezentat, care este votat în unanimitate.

După aprobarea proiectului ordinii de zi, dar înainte de a se trece la dezbaterile acestuia, domnul Maleș Mihai-Florin, secretarul general al comunei, informează consiliul local despre prevederile art.228 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, respectiv atrage atenția și solicită doamnelor și domnilor consilieri, ca la discutarea individuală a proiectelor de hotărâre, acel consilier sau acei consilieri, care consideră că există un potențial conflict de interese/incompatibilitate, față de proiectul de hotărâre supus aprobării, având un interes personal sau prin soț/soție, afini sau rude de până la gradul al patrulea inclusiv, să nu participe la deliberarea acestuia.

Domnul secretar general, informează că prin ordinul prefectului prezentat, Consiliul local al comunei Moldovița, județul Suceava, a fost legal constituit cu un număr de 12 consilieri locali, urmând a fi completat cu 3 consilieri locali supleanți.

Având în vedere că prin Încheierea civilă nr.798 din 06.11.2020 a Judecătoria Câmpulung Moldovenesc, s-a validat mandatul celor trei consilieri locali supleanți, aceștia au obligația depunerii jurământului în fața Consiliului local.

Pentru primul punct din ordinea de zi aprobată, domnul secretar general al comunei, îl invită pe domnul consilier Boșutar Niculae, cel mai în vârstă dintre consilierii prezenți la ședință, să preia lucrările ședinței.

Domnul consilier Boșutar Niculae, deschide lucrările ședinței și îi solicită domnului secretar general, să prezinte încheierea civilă prin care instanța a validat mandatele celor trei consilieri locali supleanți, după care îi va invita să depună jurământul de credință prevăzut la art.117, alin.1 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

***”Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Moldovița. Așa să îmi ajute Dumnezeu!”***, specificând că formula religioasă de încheiere va respecta libertatea convingerilor religioase, jurământul putând fi depus și fără formula religioasă.

Domnul secretar general al comunei, prezintă Încheierea civilă nr.798 din 06.11.2020 a Judecătoria Câmpulung Moldovenesc, prin care au fost validate mandatele consilierilor locali supleanți Oblesniuc Dumitru-Mihail, Hrab Vasile-Dănuț și Mneșciuc Sînziana-Ioana, după care invită în ordinea alfabetică, consilierii locali supleanți în fața unei mese special amenajate, pe care se află un exemplar din Constituția României și Biblia, care pun mâna stângă atât pe Constituție cât și pe Biblie și dau citire jurământului de credință, după care îl semnează în două exemplare, din care un exemplar se înmânează consilierului local, iar un exemplar se păstrează la dosarul ședinței.

Domnul consilier Boșutar Niculae, arată că, fiind depus jurământul de credință de cei trei consilieri locali supleanți, Consiliul local al comunei Moldovița, este complet cu numărul de 15 și în conformitate cu prevederile art.123, alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, pentru continuarea lucrărilor consiliului cu celelalte puncte înscrise în ordinea de zi, urmează să alegem un președinte de ședință pe o perioadă de cel mult 3 luni, care va conduce ședințele consiliului și va semna hotărârile adoptate de acesta.

Alegerea se face prin votul deschis al majorității simple a consilierilor în funcție. Vă rugăm să faceți propuneri în acest sens.

Domnul consilier Oblesniuc Dumitru-Mihail, propune ca președinte pe domnul consilier Boșutar Niculae și întrucât nu sunt făcute și alte propuneri, se supune la vot propunerea făcută care este votată în unanimitate.

Având în vedere rezultatul votului, domnul consilier Boșutar Niculae, este ales președinte de ședință și adoptată în acest sens Hotărârea nr.35.

Lucrările ședinței, sunt continuate de domnul Boșutar Niculae, în calitate de președinte de ședință, care în cuvântul său mulțumește pentru alegerea sa ca președinte de ședință și cere permisiunea de a se trece la punctul trei al ordinii de zi, respectiv, *Proiectul de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate, pe principalele domenii de activitate.*

Astfel, arată că, în conformitate cu prevederile art.124 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, *„După constituire, consiliul local își organizează comisii de specialitate, pe principalele domenii de activitate, în termenul stabilit prin regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local. Pot fi membri ai comisiilor de specialitate numai consilierii locali. Comisiile de specialitate își aleg câte un președinte și un secretar, prin votul deschis al majorității absolute a consilierilor locali ce o compun”.*

Domnul președinte de ședință, face o informare succintă asupra activității acestor comisii:

Organizarea, funcționarea și atribuțiile comisiilor de specialitate se stabilesc prin regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local, respectându-se configurația politică rezultată în urma alegerilor locale.

Nominalizarea membrilor fiecărei comisii se face de fiecare grup de consilieri, iar a consilierilor independenți de către consiliul local, avându-se în vedere, de regulă, opțiunea acestora, pregătirea lor profesională și domeniul în care își desfășoară activitatea. În funcție de numărul

membrilor consiliului, un consilier poate face parte din cel puțin o comisie și din cel mult 3 comisii, dintre care una este comisia de bază.

Consiliile locale pot organiza, din proprie inițiativă sau la inițiativa primarului, după caz, comisii speciale și comisii mixte, pe perioadă determinată. Componenta acestor comisii, obiectivele și perioada de desfășurare a activităților acesteia se stabilesc prin hotărâre a consiliului local. Membrii comisiei acționează în limitele stabilite prin hotărâre.

Domeniile de activitate în care se pot organiza comisii de specialitate, denumirea acestora și numărul de membri, care va fi întotdeauna impar, se stabilesc de către consiliul local, în funcție de specificul activității din fiecare unitate administrativ-teritorială.

Principalele domenii de activitate în care se pot organiza comisii de specialitate sunt:

1. Agricultură;
2. Activități economico-financiare;
3. Activități social-culturale, culte;
4. Învățământ, sănătate și activități sportive;
5. Amenajarea teritoriului și urbanism;
6. Muncă, familie și protecție socială;
7. Protecție mediu și turism;
8. Juridică și de disciplină;
9. Administrarea serviciilor publice furnizate.

Deoarece sunt multe domenii de activitate, iar la comune numărul consilierilor este mai mic, este necesar ca o comisie să aibă două sau mai multe domenii de activitate.

Solicită să se facă propuneri cu privire la denumire și componența comisiilor de specialitate, potrivit actelor normative în vigoare, cu recomandarea de a organiza un număr de 3 comisii, după cum urmează:

1. Comisia pentru programe de dezvoltare economico socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, compusă din 5 consilieri locali;

2. Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social-culturale, culte, protecție copii, compusă din 5 consilieri locali;

3. Comisia pentru administrația publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, compusă din 5 consilieri locali.

În acest sens, întreabă plenul dacă este de acord cu numărul de 3 comisii, propunerea fiind votată în unanimitate de cei 15 consilieri în funcție.

În continuare, domnul președinte de ședință, solicită să se facă propuneri nominale pentru fiecare comisie de specialitate în parte.

Astfel, doamna consilier Iliesi Georgeta, propune ca din Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism amenajarea teritoriului și urbanism, să facă parte următorii consilieri locali: Cocerhan Romeo, Diaconița Gabriel, Boșutar Niculae, Duprii Ioan-Marcel și Oblesniuc Dumitru-Mihail.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt și alte propuneri și întrucât nu sunt făcute și alte propuneri, se supune la vot propunerea făcută, care este votată în unanimitate.

În ceea ce privesc propunerile nominale pentru Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social-culturale, culte, protecție copii, domnul președinte de ședință propune ca din această comisie, să facă parte consilierii locali: Balabașciuc Mugurel-Sorin, Cocerhan Constantin-Lucian, Biroș Gabriel-Mihai, Mortogan Cornel și Hrab Vasile-Dănuț.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt și alte propuneri și întrucât nu sunt făcute și alte propuneri, se supune la vot propunerea făcută, care este votată în unanimitate.

Domnul președinte de ședință, solicită propuneri nominale pentru Comisia pentru administrația publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, la care domnul consilier Oblesniuc Dumitru-Mihail, propune ca din această comisie, să facă parte următorii consilieri locali: Iliesi Georgeta, Popa Alina-Ioana, Mneșciuc Sînziana- Ioana, Zelinschi Liviu și Hlosciuc Gheorghe.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt și alte propuneri și întrucât nu sunt făcute și alte propuneri, se supune la vot propunerea făcută, care este votată în unanimitate, fiind adoptată Hotărârea nr.36.

Având în vedere că a fost aprobată componența comisiilor de specialitate, domnul președinte de ședință propune să se ia o pauză de 10 de minute, astfel încât, următorul proiect de hotărâre să fie supus spre analiză și verificare comisiei de specialitate din cadrul consiliului local.

De asemenea, domnul președinte de ședință propune ca fiecare comisie să se întrunească pentru a stabili funcția fiecărui consilier local în cadrul comisiei de specialitate din care s-a stabilit a face parte, respectiv să-și aleagă câte un președinte și un secretar, prin votul deschis al majorității absolute a consilierilor locali ce o compun, iar ulterior acest lucru să-i fie comunicat domnului secretar general.

După reluarea lucrărilor ședinței și se trece la punctul patru al ordinii de zi, respectiv *Proiectul de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Moldovița, județul Suceava*, arătând că în conformitate cu prevederile art.152 alin.(2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, viceprimarul este ales, prin vot secret, pe bază de buletin de vot, cu majoritate absolută, din rândul membrilor consiliului local, la propunerea primarului sau a consilierilor locali, precizând că este ales viceprimarul candidatul care a obținut votul majorității absolute a consilierilor locali în funcție.

În acest sens, solicită să se facă propuneri pentru alegerea viceprimarului, care să fie înscrise pe buletinul de vot, la care domnul primar Iliesi Traian, îl propune pentru funcția de viceprimar pe domnul consilier Cocerhan Romeo, care este înscris pe buletinul de vot la poziția nr.1, iar domnul consilier Cocerhan Constantin-Lucian, îl propune pentru funcția de viceprimar pe domnul consilier Balabașciuc Mugurel-Sorin, care este înscris pe buletinul de vot la poziția nr.2.

Intrucât nu sunt făcute și alte propuneri, domnul președinte de ședință, precizează că exercitarea votului se face într-o cabină special amenajată, având posibilitatea de a folosi, la alegere, una din următoarele modalități:

a) fiecare consilier primește un singur buletin de vot pe care sunt trecute numele celor doi candidați. Intrând în cabină, din lista candidaților va fi barbat printr-o linie orizontală numele candidatului pe care consilierul nu dorește să-l aleagă. Pe buletin va rămâne nebarbat numele consilierului pe care dorește să îl aleagă votantul;

b) pe buletinul de vot se scrie cuvântul "DA" în dreptul numelui celui pe care dorește să îl voteze;

c) alte modalități, la alegerea consiliului, dacă aveți propuneri.

Față de cele prezentate, domnul președinte de ședință, solicită să se facă propuneri cu privire la una din modalitățile de votare, la care se propune și se votează în unanimitate, să se voteze după varianta a), respectiv: *pe buletinul de vot, din lista candidaților va fi barbat printr-o linie orizontală numele candidatului pe care consilierul nu dorește să-l aleagă. Pe buletin va rămâne nebarbat numele consilierului pe care dorește să îl aleagă votantul.*

Având în vedere rezultatul votului, procedura de votare pentru alegerea viceprimarului este cea prevăzută la litera a).

Domnul președinte de ședință, propune o pauză de 10 de minute pentru completarea buletinelor de vot, iar ulterior să se procedeze la efectuarea operațiunilor de votare. După efectuarea operațiunii de votare, în calitate de președinte de ședință, cu sprijinul secretarului general al comunei, se va deschide urna pentru numărarea și stabilirea rezultatului votului.

Se reiau lucrările ședinței și se procedează la exercitarea votului secret de către toți cei 15 consilieri locali în funcție.

În urma numărării celor 15 voturi exprimate, domnul consilier Cocerhan Romeo, a întrunit 10 voturi, iar domnul consilier Balabașciuc Mugurel-Sorin, un număr de 5 voturi, fiind ales viceprimar al comunei Moldovița, județul Suceava, domnul consilier Cocerhan Romeo și adoptată Hotărârea nr.37.

Domnul președinte de ședință, menționează că, pe durata exercitării mandatului, viceprimarul își păstrează statutul de consilier local, fără a beneficia de indemnizația aferentă acestui statut, fiindu-i aplicabile incompatibilitățile specifice funcției de viceprimar prevăzute de cartea I titlul IV din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte de ședință, propune să se treacă la punctul 5 al ordinii de zi, și anume: *Supunerea spre aprobare a procesului – verbal al ședinței ordinare din data de 28.08.2020.*

Intrucât, procesul-verbal întocmit în ședința ordinară din data de 28.08.2020, a fost pus la dispoziția consilierilor locali, pentru a fi studiat înainte de începerea ședinței, se constată că nu sunt

obiecțiunii cu privire la acesta și îl supune spre aprobare, fiind votat în unanimitate, semnat de cei în drept și depus la dosarul ședinței respective.

Fiind epuizat proiectul ordinii de zi, domnul președinte de ședință întreabă dacă cineva dorește să mai ia cuvântul, la care domnul viceprimar nou ales Cocerhan Romeo, mulțumește, colegilor consilieri care l-au votat și promite va continua activitatea sa cu o mai mare amploare și dăruire, pentru ducerea la îndeplinire alături de primar, a tuturor obiectivelor propuse.

Mai informează plenul că împreună cu domnul primar, s-a stabilit ca în data de 20.11.2020, să se convoace o nouă ședință extraordinară de consiliu, având în vedere că sunt o serie de probleme ce stau blocate din lipsa hotărârilor de consiliu, sunt este cazul exercițiului bugetar pe trimestrul III al anului 2020, rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli, aprobarea unor devize tehnice de execuție lucrări, precum și achiziționarea de tablete și măști la școlile din comună, pentru care solicită colaborare din partea consilierilor locali, la pregătirea și desfășurare acestei ședințe.

Și domnul primar, îl felicită pe domnul viceprimar nou ales și pe viitor speră într-o colaborare tot atât de bună, cum a avut-o în legislatura trecută, urându-i spor la treabă în activitatea care îl așteaptă.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt și alte discuții și întrucât nu mai sunt și alte discuții, declară închisă ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
BOȘUTAR NICOLAE**



**SECRETAR GENERAL,  
MALEȘ MIHAI-FLORIN**

